

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ІСП АКСОН”

вул. Свердлова, буд. 356, м. Лисичанськ, Луганська обл., 93100

Вих №2106-22
21.06.2022р

Голові Правління
Інтернет Асоціації України
Савчук О.

04053, Україна, м.Київ,
вул. Олесь Гончара, 15/3, офіс 22
dir@inau.ua

*Щодо виконання зобов'язань за державними програмами
фінансування під час війни*

Шановний Олександрє Михайловичу !

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ІСП АКСОН”,
дійсний член ІНАУ, звертається до Вас з наступним занепокоєнням.

Група компаній АХОН надавала телекомунікаційні послуги споживачам у м. Лисичанську та сусідніх громадах Луганщини. Наразі телекомунікаційна мережа знаходиться у зоні проведення бойових дій, зазнала значних руйнувань та частково опинилась на тимчасово окупованій частині Луганської області.

Напередодні війни ми взяли участь у державній програмі «Інтернет-субвенція», затвердженій Постановою КМУ №453 від 28.04.2021р.

Для своєчасного виконання зобов'язань перед державою та швидкого підключення населених пунктів до мережі Інтернет нам необхідно було додаткове фінансування. З цією метою ми звернулися за кредитом до державного ПАТ КБ «ПриватБанк» та отримали кошти за програмою «Про надання фінансової державної підтримки» (Кредити 5-7-9), затвердженій Постановою КМУ №28 від 24.01.2020р. Кредити оформили на ФО-П Жушма І.В. та ФО-П Куманікін А.А., які є провайдерами та включені до реєстру операторів провайдерів НКЕК (НКРЗІ).

Наразі можливості своєчасно обслуговувати борг у нас немає, адже підприємство фактично не працює, більшість споживачів покинули населені пункти, які ми обслуговували, тікаючи від війни. Проте, представники ПАТ КБ «ПриватБанк» пропонують оформити реструктуризацію по програмі «Про надання фінансової державної підтримки» (Кредити 5-7-9), терміном на 12 місяців, згідно складеного

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ІСП АКСОН”

вул. Свердлова, буд. 356, м. Лисичанськ, Луганська обл., 93100

графіка платежів, перший внесок повинні здійснити до 01.07.2022 р., на даний час ми не маємо можливості виконати умови банку. У разі невиконання зобов'язань по програмі «Про надання фінансової державної підтримки» (Кредити 5-7-9) та залоговим кредитам, повідомляють про внесення до реєстру “Бюро кредитних історій” та підвищенням відсотків за кредитним договором. На протязі усього терміну користування кредитними коштами банківських установ компанія та її співвласники мали позитивну кредитну історію.

Ми впевнені, що подібна ситуація виникла не лише у нашого підприємства.

Просимо Вас направити відповідні звернення до банківського регулятора, керівництва ПАТ КБ «ПриватБанк», Кабінету Міністрів України з клопотанням щодо продовження «кредитних канікул» по сплаті відсотків та основного боргу по договорам на час дії воєнного стану плюс 90 днів після його припинення для тих регіонів, де велися бойові дії та особливо для кредитів тих підприємств, які були отримані під державні програми підтримки бізнесу. Ми розраховуємо, що вказаного періоду має бути достатньо для початку відновлення інфраструктури постраждалих мереж через вторгнення росії в Україну та повернення повноцінної фінансової діяльності компанії по наданню послуг населенню,

Додається: копії документів на 37 аркушах.

З повагою,
Директор
ТОВ “ІСП АКСОН”

Виконавець: КУМАНІКІН А.А.
Тел. 0992902801



КУМАНІКІН А.А.